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T Á J É K O Z T A T Ó 
– a Képviselő-testülethez – 

 
A képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, 

 és a közelmúltban megjelent jogszabályokról 
   

Tisztelt Képviselő-testület ! 
 
A Képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
tájékoztatómat a felelősök jelentései alapján az alábbiak szerint adom meg: 
 
259/2006. (XI.30.) Kt. számú határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2007. évi odaítéléséről 
Határozatában a Képviselő-testület elhatározta, hogy 2007. évben Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjban részesül valamennyi mátészalkai pályázó, akinél 
az egy főre eső havi jövedelem nem haladja megy a 40.000 Ft-ot, ösztöndíjat nyer továbbá 
minden olyan „A” típusú pályázatot benyújtott pályázó, akiknél az egy főre eső havi 
jövedelem 40.001 Ft és 60.000 Ft közé esik és a pályázó önellátó vagy árva/félárva, elvált 
szülők gyereke, illetve családjában más felsőoktatási hallgató vagy 2007-ben felvételizni 
szándékozó is van. A fent említett feltételeknek a benyújtott pályázatból egyértelműen ki kell 
derülniük. Az ösztöndíj önkormányzati része: 2.500 Ft/fő/hó. „A” típusú pályázat: 214 fő. „B” 
típusú pályázat: 14 fő. A támogatás 6.450.000 Ft-os előirányzata beépítésre kerül a 2007. évi 
költségvetési rendeletbe. 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2007. évi oda ítélése 
megtörtént, a Bursa támogatás előirányzata a 2007. évi költségvetési rendeletbe beépítésre 
került. Az ösztöndíj önkormányzati részének átutalása határidőben megtörtént. 
 
84/2007.(V.24.) Kt. számú határozat a mátészalkai Területi Kórház csoportos 
létszámcsökkentéséről 
Határozatában a Képviselő-testület a mátészalkai Területi Kórháznál az egészségügyi 
struktúraváltásból fakadó átszervezés és a költségvetési támogatás csökkenése miatt, az 
intézmény működőképességének fenntartása érdekében a kiadások és bevételek 
összhangjának megteremtése érdekében a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 38/A.§ alapján álláshely megszüntetésével együtt járó végleges csoportos 
létszámcsökkentést határozott el, jóváhagyta a létszámcsökkentéssel összefüggő egyszeri 
hozzájárulásra vonatkozó pályázat benyújtását – a Magyar Államkincstár Észak-alföldi 
Regionális Igazgatóságán keresztül – az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztériumhoz.  
A mátészalkai Területi Kórház csoportos létszámcsökkentése megtörtént, a 
létszámcsökkentéssel összefüggő egyszeri hozzájárulásra vonatkozó pályázat határidőben 
benyújtásra került. 
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140/2007.(VIII.9.) Kt. számú határozat a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás 
társulási megállapodásának módosításáról 
Határozatában a Képviselő-testület jóváhagyta a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás 
társulási megállapodása II. fejezet 2/ia pontjának módosítását az alábbiak szerint: 
„ … A nappali fogyatékos ellátás biztosításáról a Géberjén község tagönkormányzat 
intézménye útján is, nappali fogyatékos ellátási külön megállapodással 2007. augusztus 1-től 
2007. december 31-ig” 
Felhatalmazta a polgármestert a társulási megállapodás módosításának aláírására. 
A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete vezetőjétől kapott tájékoztatás 
szerint a társulási megállapodás módosítását még nem fogadta el a kistérség valamennyi 
települési önkormányzata, a testületi döntések meghozatala jelenleg folyamatban van. 
 
149/2007.(VIII.9.) Kt. számú határozat a Képviselő-testület Jogi, Ügyrendi, Kisebbségi 
és Külkapcsolati Bizottsága nem képviselő tagjának megválasztásáról 
Határozatában a Képviselő-testület tudomásul vette Dr. Ferenczi Bernadettnek, a jogi, 
ügyrendi, kisebbségi és külkapcsolati bizottsági tagságáról történt lemondását, illetve a 
bizottság nem képviselő tagjává 2007. augusztus 15. napjától kezdődően Simon József, 
Mátészalka, Szokolay Örs u. 13. szám alatti lakost választotta meg. 
A megválasztott bizottsági tag a törvény előírása szerinti esküt a képviselő-testület előtt 
augusztus 30-án letette, mely időponttól kezdve vesz részt a bizottság tevékenységében. 
 

154/2007.(VIII.30.) Kt. számú határozat a játszócsoport és az időszakos 
gyermekfelügyelet igénybevételének önköltség-számítási szabályzat elkészítéséről 
Határozatában a Képviselő-testület utasította az Egyesített Szociális Intézmények Vezetőjét, 
hogy a külön szolgáltatásként biztosított játszócsoport és időszakos gyermekfelügyelet 
igénybevételére vonatkozó szabályzatokat, valamint ezen szolgáltatások önköltség-számítási 
szabályzatát készítse el.  
A játszócsoport és az időszakos gyermekfelügyelet igénybevételére vonatkozó szabályzatok, 
valamint ezen szolgáltatások önköltség-számítási szabályzata határidőre elkészült. 
 

155/2007.(VIII.30.) Kt. számú határozat a belső ellenőrzésről 
Határozatában a Képviselő-testület elfogadta a belső ellenőrzésről szóló előterjesztést 
elfogadta. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (8) bek. a.) pontja, 
és a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003.(Xi.26.) Korm. rendelet 1.§ (2) 
bekezdése b.) pontjának és a 36. § (2) bekezdésének előírása alapján, a helyi önkormányzatok 
és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek 
feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 140. § (1) bekezdése e) pontjának 
figyelembe vételével, Mátészalka Város Képviselő-testülete, a Mátészalka Város 
Önkormányzata által fenntartott költségvetési szervek belső ellenőrzését – a Mátészalkai 
Területi Kórház kivételével – Mátészalka Város Polgármesteri Hivatala látja el 2007. október 
1. napjától. A Polgármesteri Hivatal által ellátandó belső ellenőrzés személyi feltételeinek 
biztosítása érdekében a Hivatal létszámát 2007. október 15. 1. napjától, 4 fővel növeli. 
Felkérte a jegyzőt, hogy a belső ellenőrzésre vonatkozó, a Polgármesteri Hivatal és az 
önkormányzati költségvetési szervek közötti együttműködési megállapodásokat készítse el, és 
azokat elfogadásra terjessze a Képviselő-testület elé. 
2007. október 1-től Mátészalka Város Önkormányzata által fenntartott költségvetési szervek 
belső ellenőrzését – a Mátészalkai Területi Kórház kivételével – Mátészalka Város 
Polgármesteri Hivatalának Belső Ellenőrzési Irodája látja el, melynek létszáma 6 fő, ebből 5 
fő belső ellenőri feladatokat lát el. Az iroda vezetésére 2007. október 1-től Pappné Tarcsa 
Noémi kapott vezetői megbízást. A Polgármesteri Hivatal és az érintett önkormányzati 
költségvetési szervek közötti együttműködési megállapodás elkészült, 2007. szeptember 28-
án aláírásra került. A belső ellenőrzésről szóló együttműködési megállapodás a 2007. október 
25. napjára összehívott képviselő-testületi ülés napirendjeként kerül előterjesztésre. 
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166/2007. (VIII.30.) Kt. számú határozat a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium 
alkalmazotti létszámának csökkentéséről 
Határozatában a Képviselő-testület a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégiumban a 
tanulócsoportok számának csökkenése, a kötelező óraszámok emelkedése, valamint az egyéb 
ellátandó feladatok átszervezésével összefüggésben, álláshely megszüntetésével járó végleges 
létszámcsökkentést határozott el. A Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium 296 fős 
létszámát 9 fővel 287 főre csökkentette 2007. október 1. napjától.  
Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellet, azok változatlan 
színvonalú ellátását a tárgyévben és az azt követő években is biztosítani tudja. 
A végleges létszámcsökkentéssel érintett munkavállalókra vonatkozóan ezennel 
kinyilatkozza, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél és a polgármesteri hivatalánál a 
meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új 
álláshelyeken, illetve szervezi változás, feladatátadás következtében az önkormányzat 
fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen 
foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – 
foglalkoztatására nincs lehetőség.  
A létszámcsökkentéssel összefüggő egyszeri hozzájárulásra vonatkozó pályázat – a Magyar 
Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatóságán keresztül – Önkormányzati és 
Területfejlesztési Minisztériumhoz történő benyújtását jóváhagyta. 
Felkérte a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét és az érintett intézmény vezetőjét, hogy a 
létszámcsökkentéssel összefüggő intézkedéseket saját hatáskörben szíveskedjen megtenni. 
A mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium alkalmazotti létszámának csökkentése 
határidőre megtörtént, a létszámcsökkentéssel összefüggő egyszeri hozzájárulásra vonatkozó 
pályázata 4/2007.(II.20.) ÖTM. rendeletben foglaltaknak megfelelően 2007. október 1-ig 
benyújtásra került. 
 
167/2007. (VIII.30.) Kt. számú határozat az Egyesített Szociális Intézmények 
alkalmazotti létszámának növeléséről  
Határozatában a Képviselő-testület az Egyesített Szociális Intézmények keresetében működő 
– a gyermekek napközbeni ellátását biztosító – bölcsőde 50 férőhelyéről 80 férőhelyre 
bővítésére való tekintettel, a szakmai minimum feltételek biztosítása érdekében az Egyesített 
Szociális Intézmények 69 fős létszámát 7 fővel 76 főre növeli 2007. szeptember 1. napjától. 
Felkérte az Egyesített Szociális Intézmények vezetőjét, hogy a szakmai minimum feltételek 
biztosítása érdekében szükséges intézkedéseket saját hatáskörben szíveskedjék megtenni.  
Az Egyesített Szociális Intézmények keretében működő bölcsőde alkalmazotti létszámának 
növelése megtörtént, az engedélyezett 7 fő alkalmazása megtörtént. 
 
169/2007. (VIII.30.) Kt. számú határozat a Mátészalka Város Önkormányzata által 
fenntartott közoktatási intézményekben a 2007/2008-as tanévben a maximális létszámtól 
való eltérés engedélyezéséről 
Határozatában a Képviselő-testület a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) 
bekezdés c,) pontjában biztosított jogkörében eljárva a 2007/2008-as tanévben, illetve 
nevelési évben – a közoktatási törvény 3. sz.. mellékletének 7. pontja alapján – az iskolai 
osztálylétszám emelését az alábbi részletezettséggel engedélyezte: 
Széchenyi István Általános Iskola: 1.a osztály maximális létszáma 29 fő, 1.b osztály 
maximális létszáma 29 fő, 3.0 osztály maximális létszáma 31 fő, 3.b osztály maximális 
létszáma 31 fő 
Móra Ferenc Általános Iskola és Speciális Előkészítő Szakisk.:10.o.maximális létszáma 36 fő 
Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola: 4.a osztály maximális létszáma 31 fő 
Képes Géza Általános Iskola: 1.a osztály maximális létszáma 30 fő, 1.b osztály maximális 
létszáma 30 fő, 2.a osztály maximális létszáma 29 fő, a 2.b osztály maximális létszáma 29 fő, 
a 3.a osztály maximális létszáma 31 fővel, 3.b osztály maximális létszáma 32 fő, 6.a osztály 
maximális létszáma 32 fő. 
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A Mátészalka Város Önkormányzata által fenntartott közoktatási intézményekben a 
2007/2008-as tanévben a maximális létszámtól való eltérés engedélyezéséhez a kérelem az 
Oktatási Hivatal OKÉV. Észak-alföldi Regionális Igazgatóságához benyújtásra került, az 
engedély még nem érkezett meg. 
 
170/2007.(VIII.30.) Kt. számú határozat a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete 
alapító okiratának módosításáról szóló 111/2007.(VI.28.) Kt. számú határozat 
felülvizsgálatáról 
A Képviselő-testület felülvizsgálta a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete alapító 
okiratának módosításáról szóló 111/2007.(VI.29.) Kt. számú határozatot és megállapította, 
hogy a határozat nem tartalmazza a hatálybaléptetés dátumát, ezért az alapító okirat 
módosításáról szóló 111/2007. (VI.29.) Kt. számú határozatot az alábbiak szerint 
kiegészítette: 
A Városi Intézmények Gazdasági Szervezete alapító okiratáról szóló 254/2004.(XI.5.) Kt. 
számú határozat 6.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést lépteti 2007. augusztus 1-től: 

6.) Az intézmény jogállása: önálló jogi személy, teljes jogkörű, önálló költségvetési 
intézmény. Alakulás dátuma: 2005. január 1.  

- Ellátja - a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola, 
 - a Képes Géza Általános Iskola, 
 - a Móra Ferenc Általános Iskola és Speciális Előkészítő  Szakiskola, 
 - a Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola, 
 - az Egyesített Óvodai Intézmények, 
 - a Széchenyi István Általános Iskola, - mint teljes gazdálkodási 

jogkörrel rendelkező, részben önálló költségvetési intézmények pénzügyi – gazdasági 
feladatait. 

Az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalása megtörtént. 
 
171/2007.(VIII.30.) Kt. számú határozat Mátészalka Város Képviselő-testületének a 
Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola alapító okiratáról szóló 14/2004.(I.23.) Kt. számú 
határozatának módosításáról 
Határozatában a Képviselő-testület hozzájárult, hogy a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola 
oktatási tevékenységét kiterjessze a csarodai Közös Általános Iskola és Óvoda, valamint az 
őri Bibó István Általános Iskola intézményekre, valamint ezeknek mint telephelyeknek az 
alapító okiratba foglalásához, továbbá a mérki telephely törléséhez, valamint rendelkezett a 
Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola székhelyen kívüli mátészalkai feladat-ellátási helyeinek 
mint telephelyeknek az alapító okiratba való feltüntetéséről. A fentiek alapján a Képviselő-
testület a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola alapító okiratáról szóló 14/2004.(I.23.) Kt. 
számú határozatának 2.) pontja helyébe a következő rendelkezést léptette 2007. szeptember 1. 
napjától: 
2.) Az intézmény székhelye: Mátészalka, Kölcsey tér 1. 
      Telephelyeinek neve, címe: 

- Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola, 4700 Mátészalka, 
Móricz Zs. u. 96-98. 

- A Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola Kossuth Lajos 
Tagiskolája, 4700 Mátészalka, Szatmár u. 1. 

- Széchenyi István Általános Iskola, 4700 Mátészalka, Széchenyi u. 7. 
- Képes Géza Általános Iskola, 4700 Mátészalka, Szokolay Örs u. 2-4. 
- Móra Ferenc Általános Iskola és Speciális Előkészítő Szakiskola, 4700 

Mátészalka, Kossuth tér 4. 
- Kálvin János Református Általános Iskola, 4700 Mátészalka, Nagykárolyi u. 5. 
- Általános Iskola, 4333 Nyírkáta, Hodászi u. 3. 
- Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola, 4337 Jármi, Petőfi u. 12.  
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- Általános Iskola Nagydobos, 4823 Nagydobos, Fő u. 135. 
- Közös Általános Iskola és Óvoda, 4844 Csaroda, Beregszászi u. 58.  
- Bibó István Általános Iskola, 4336 Őr, Arany J. u. 2. 

Az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalása megtörtént. 
 
173/2007. (VIII.30.) Kt. számú határozat a Szalkatávhő Kft. mellett működő Felügyelő 
Bizottság ügyrendjének jóváhagyásáról  
Határozatában a Képviselő-testület jóváhagyta a Szalkatávhő Kft. Felügyelő Bizottsága által 
megállapított – az előterjesztés mellékletét képező – ügyrendet. 
Az ügyrend közlése a felügyelő bizottság 2007. szeptember 27-én tartott ülésén megtörtént. 
 
190/2007. (IX.24.) Kt. számú határozat a kórház címzett támogatásból megvalósuló 
beruházása kivitelezőjének kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás 
eredményéről 
Határozatában a Képviselő-testület eredményessé nyilvánította a Területi Kórház címzett 
támogatásból megvalósuló beruházása kivitelezőjének kiválasztására vonatkozó 
közbeszerzési eljárást.  
Az Kbt. 88.§ (1) bekezdés f.) pontja alapján az alábbi ajánlatokat érvénytelennek 
nyilvánította:  
- Nyírép Nyírvidéki Építőipari Kivitelező és Szolgáltató KFT. 
- FK-Raszter Építő Zrt. 
- KE-VÍZ 21-Harcon Korzorcium (Konzorciumvezető: KE-VÍZ 21 Építőipari Zrt. 
A Kbt. 88.§ (1) bekezdés e.) és f.) pontjai alapján az alábbi ajánlatot érvénytelennek 
nyilvánította: 
- B.ÉP.SZOLG. KFT. 
Az eljárás nyertesének az EXCLUZIV-BAU Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató KFT-t 
(2040 Budaörs, Hóvirág u. 26.) hirdette ki. A szerződéses munka ára bruttó 697.999.999,- 
forint, mely összeg tartalmazza a 20% ÁFÁ-t. 
Felhatalmazta a polgármestert, hogy az eljárás nyertesével a Vállalkozási szerződést aláírja. 
A jogorvoslati határidő lejárta után az eljárás nyertesével a Vállalkozási szerződés aláírásra 
került. A közbeszerzési dokumentációkban, illetve a Vállalkozási szerződésben foglaltak 
alapján a munkaterület átadás megtörtént. A kivitelezés befejezési határideje: 2008.10.30. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatómat a csatolt határozat-tervezet alapján elfogadni 
szíveskedjen. 
 
Mátészalka, 2007. október 18. 
         

Szabó István 
        polgármester 
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Határozat-tervezet 
 
 

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
 

/2007. (   .   .) Kt. számú 
 

H A T Á R O Z A T A 
 

A Képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 
 
 
A Képviselő-testület 
 
a 259/2006.(XI.30.) Kt.    
84/2007.(V.24.) Kt.   
140/2007.(VIII.9.) Kt.   
149/2007.(VIII.9.) Kt. 
154/2007.(VIII.30.) Kt.   
155/2007.(VIII.30.) Kt.   
166/2007.(VIII.30.)) Kt.   
167/2007.(VIII.30.) Kt.   
169/2007.(VIII.30.) Kt.   
170/2007.(VIII.30.) Kt.   
171/2007.(VIII.30.) Kt.   
173/2007.(VIII.30.) Kt.   
190/2007.(IX.24.) Kt.   
számú  határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót  
e l f o g a d j a. 
 
    
 
Mátészalka, 2007. október  
 
 

Szabó István Dr. Takács Csaba 
Polgármester jegyző 
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Jogszabály-ismertető 
 
2007. évi törvény a polgármesterek és a helyi önkormányzati képviselők 
összeférhetetlenségének a megállapítására irányuló eljárással összefüggő 
törvénymódosításokról. 
A módosítás lényege technikai jellegű. Amennyiben a polgármester vagy a helyi 
képviselő összeférhetetlenségének a kimondását - helyi testületi döntés hiányában- a 
közigazgatási hivatal kezdeményezi a fővárosi, illetőleg a megyei bíróságnál, a döntés 
ellen további jogorvoslati lehetőséget biztosít a jogszabály.  
 
 
 
2007. évi LXXXIII. törvény a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. 
törvény módosításáról. 
A törvénymódosítás bevezeti a kompetenciavizsgálatot, amelynek célja az egyes 
munkakörökre előírt követelmények és a pályázó egyéni készségeinek, képességeinek 
összehasonlítása, majd ennek alapján a munkaalkalmasságának a felmérése. 
Közszolgálati jogviszony 

• közigazgatási versenyvizsgával létesíthető, amelyet a törvény fokozatosan vezet 
be, így kezdetben csak a központi közigazgatásban feltétele a vezetői 
megbízásnak, kinevezésnek. 

• létesítéséhez 3-6 hónap próbaidő kikötése kötelező. 
Köztisztviselői kinevezés, vezetői megbízás – egyes kivételekkel- csak pályázat útján 
tölthető be. A szervezet első számú vezetője csak határozott idejű kinevezést kaphat. 
Hatálybalépés:  

• központi államigazgatási szervek vezetőire 2009. március 1-jétől, 
•  a központi államigazgatási szervek területi szerveinek a vezetőire és helyi 

szerveit vezetőkre 2009. július 1-jétől,  
• a köztisztviselőkre 2009. december 1-jétől kell alkalmazni. 

 
 
 
2007. évi XCIX. törvény az európai területi együttműködési csoportosulásról 
A törvény az európai területi együttműködésre vonatkozó, 2006. július 5-i 
1082/2006/EK rendelet végrehajtásához szükséges kiegészítő rendelkezéseket 
tartalmazza.  
A területi együttműködést hátráltató jogszabályi akadályok leküzdése érdekében 
szükség volt egy olyan közösségi szintű együttműködési eszköz bevezetésére, amely 
lehetővé teszi a Közösség területén jogi személyiséggel rendelkező együttműködési 
csoportosulások létrehozását.  
Az intézmény célja az Európai Regionális Fejlesztési Alap forrásaiból finanszírozott 
határ menti, transznacionális, interregionális együttműködések végrehajtásának 
hatékonyabbá tétele, másrészt a regionális vagy helyi hatóságok, önkormányzatok 
által, kizárólag hazai forrás felhasználásával közös területfejlesztési projektek 
megvalósítása.  
 
Európai Területi Együttműködési Csoportosulás: 

• jogi személyiséggel rendelkező, 
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• nonprofit gazdálkodó szervezet. 
• Tagja lehet bárki, aki a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvényben 

meghatározott ajánlatkérők körébe beletartozik, 
• Alapítás, jóváhagyás, nyilvántartásba vétel szabályozása viszonylag rugalmas. 
•  A hazai székhelyű csoportosulás nyilvántartásba vételével, működésével, 

megszűnésével kapcsolatos kérdésekben a Fővárosi Bíróság kizárólagos 
illetékességgel rendelkezik. 

• Működésének felügyeletére az ügyész, gazdálkodásának az ellenőrzésére az 
Állami Számvevőszék jogosult. 

 
A csoportosulásban helyi önkormányzat társulása akkor vehet részt, ha jogi 
személyiséggel rendelkezik.  
A helyi önkormányzat költségvetési szerve csoportosulásban való részvételéhez 
hozzájárulás a képviselő-testület át nem ruházható hatásköre. A csoportosulásban való 
részvételéről szóló képviselő-testületi döntés a jogi személyiséggel rendelkező 
társulásra ruházható át. 
 
A csoportosulásban  

• a helyi önkormányzat, 
•  a helyi önkormányzat jogi személyiséggel rendelkező társulása, 
•  és a helyi önkormányzat költségvetési szerve felelőssége nem haladhatja meg a 

vagyoni hozzájárulásának a mértékét. 
 
A csoportosulás alapításának, nyilvántartásba vételének, gazdálkodásának, 
megszűnésének, valamint a jogorvoslat és ellenőrzés részletes szabályait tartalmazza a 
jogszabály. 


